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Руски опозициони лидер Алексеј Навални ухапшен је на уличном протесту
организованом због тога што је он данас осуђен на условну казну од три и по године
затвора, јавио је ББЦ.

  

 Навални је објавио на Твитеру своју слику с протеста уз поруку: "Кућни притор да. Али
данас заиста желим да будем с вама. Зато идем на Мањеж".

  

  

Телевизијске слике с московског Трга Мањеж показале су да се окупило више стотина
људи.

  

Навални је после изрицања пресуде позвао присталице да изађу на улице Москве и
"униште" режим председника Владимира Путина.

  

Његов позив уследио је пошто је на друштвеној мрежи Фејсбук више од 18.000 људи
потврдило своје учешће на скупу.

  

Навални, адвокат и популарни блогер, постао је истакнута личност опозиције
спровођењем истрага корупције државних званичника и организовањем демонстрација
против председника Владимира Путина у Москви 2011. и 2012. године.
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Он је од фебруара био у кућном притвору због другог дела, а данас је осуђен на условну
казну од три и по године затвора под оптужбом да је са својим братом Олегом
проневерио 27 милиона рубаља (546.000 евра) и тиме оштетио француску козметичку
фирму Ив Роше.

  

АФП: Више од 130 ухапшених на протесту у Москви

  

Руска полиција растурила је неодобрене демонстрација пошто је претходно око два сата
трајао протест због судског процеса против Навалног.
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  Више од 130 људи ухапшено је на протесту, пренео је АФП позивајући се на рускуневладину организацију ОМД-инфо.  Агенција Асошиејтид прес јавља да се на скупу подршке Навалном окупило више хиљадаљуди. Демонстранти на тргу близу Кремља узвикивали су "Нећете моћи све да насухапсите".  Градске власти Москве саопштиле су данас да ће спречити све скупове за које нијеиздата дозвола. Протест је сазван пошто је суд јуче најавио да ће пресуда Навалном,бити изречена данас а не 15. јануара, за када је такође сазван протест.  "Најмање 132 човека су на листи приведених на Тргу Мањеж", саопштила је невладинаорганизација ОВД-Индо која прати хапшења у Русији.  (Бета)  

 3 / 3


